





大声说我爱你

宝塔区第六中学初二(9)班 张昕蕾

历史书上说:"延安是伟大的红色革命圣地",而老师 是勇往无前的 说:"延安舰正是延安精神的缩影!"

回到家中,我迫不及待地搜索"延安舰",瞬间明白,什么 是人民海军勇闯深蓝的利剑,这艘"万吨大驱"以我的家乡"延 安"命名,"延安舰"这三个字让我感到无比自豪。

翻阅历史书页,我才知道,最早的"延安舰"于1911年辛亥革 命前夕开工建造,1918年下水,几乎参与了近代中国半数以上大 的战争,见证了许多历史大事件。它曾多次遭遇重创和生死危 机,又都能够化险为夷! 最终,在1964年光荣退役。但在2018 年,"延安"这艘舰名又有了新的传承——一艘最新型的国产导 弹驱逐舰下水,一艘艘战舰,不仅是人民海军以全新的姿态屹立 于世界的东方,更是中华民族走向伟大复兴的重要里程碑,今 天,让我又一次感受到了新中国强军梦的巨大动力。人民海军 舰!"

毛泽东与其他老一辈无产阶级革命家曾在延安生活战斗了 多个日日夜夜,经历了多少艰难险阻才创立了新中国。这里培 育了延安精神,我是延安人,每一寸土地都是我最亲爱的模样, 我知道,我们是永远不可分割的。

延安舰的优秀表现,展现了中国海军的实力和风范。在执 行任务中,它始终保持着高昂的士气和顽强的战斗精神,为国家 和人民赢得了荣誉和尊重。"延安舰",似乎是我们这座城市的航 向标,处处可见红色圣地的印记,处处可感延安精神的光芒。它 指引我努力奋斗,立志成才,将来要肩负起建设祖国的重任,此 刻,我信心满满。

风沙起,我望着祖国南海的方向,大声说:"我爱你,延安 (指导老师 杨小花)

与你相伴 共"舰"未来

延安市实验中学高二(4)班 孔欣妍

双拥运动80周年,恰逢延安舰与延安城首次互动,这是 延安舰与延安城的一次难忘遇见。一座城,一艘舰,因"延安" 而结缘,共同书写历史新篇章。

延安,是中国革命圣地、中华民族圣地,是党中央和毛泽 东等老一辈无产阶级革命家战斗十三年的地方,是双拥运动 兴起的地方。13年的奋斗历程孕育了延安精神,延安精神是 党和人民的宝贵精神财富,薪火相传,生生不息。

延安舰,是一艘以延安城命名的军舰,是延安"流动的名 片",是人民海军的利剑。第一艘延安舰是人民海军初创期, 由一艘原国民党海军"永绩号"炮舰更名而来的,主要用于军 事训练。如今的延安舰,是2022年2月正式入列服役的"万吨 大驱",是一艘正值青春的军舰,是承载着革命圣地人民期望 的希望之舰。它正在快速成长,正在为书写时代新篇章而努 力奋斗。

这艘青春之舰的身上,流淌着"红色"的血液,承载着红色 的革命精神。延安舰的餐厅里悬挂着油画《南泥湾》,图书角 摆放着延安剪纸,通道里悬挂着题为《延安颂》的油画……点 点星火,镌刻着这艘青春之舰的红色印记。舰徽上巍峨的宝 塔山,独具黄土特色的窑洞,诉说着延安城与延安舰相互扶 持、携手共进、彼此信赖的共同情愫。自此,每一个延安人的 心中都牵挂着延安舰,延安舰也承载着延安城的期待与愿 景。城舰互动,是两方人心灵的触碰,是延安历史与现实的隔 空对话,更是延安舰和延安人共同搭建的一座继往开来的桥 梁!延安人因有延安舰的守护而更加脚踏实地、笃实好学,延 安舰因延安人的信赖和嘱托而愈发乘风破浪、气贯长虹。

延安城和延安舰携手并进,共"舰"未来,谱写历史新篇

章,共创明日新辉煌!

(指导老师 马力)

你是这样的延安舰

延安职业技术学院附属小学四年级(8)班 王敏行

海军有辽宁舰、山东舰,还有正在建造的福建舰,什么时候竟 然建造了延安舰?它是干什么的?具有什么超能力?又会部

署在哪里?作为一个资深小军谜,我居然一无所知。 一回到家我就迫不及待地一头砸进互联网,去搜寻关于 "延安舰"的点点滴滴。

缴获的国民党海军"永绩号"炮舰更名为"延安舰",主要作训 了全部的生命。 练用途。初代延安舰,于1911年辛亥革命前夕开工建造, 1918年下水。它一生中8次易主,几乎参与了近代中国半数 达到了世界先进水平。立足于这个伟大的时代,她承载着220 以上大的战争,见证了许多历史大事件。它多次遭遇重创和 万延安人民的寄托,必定时刻传承延安精神,为建设现代化的 生死危机,又都能够化险为夷、浴火重生,最终在1964年光荣 人民海军贡献力量。

听闻海军"延安舰"人列了,竟然是以我的家乡革命圣地 历经50多年的空白后,2018年,"延安"这个舰名有了新 E安命名的,我内心的自豪感油然而生。一直以来,我只知道 的传承。现役海军"延安舰"是我国第六艘人列的055型导弹 驱逐舰, 简称"万吨大驱", 舷号 106, 满载排水量 15000 吨, 舰 长80米,舰宽23米,配备若干导弹垂发单元,具体参数不详, 主要用于大型舰队防空,是航母的"带刀护卫"。

作为延安的小学生,我为海军新锐战舰以我的家乡命名 而骄傲,更对延安舰的历史发展感慨万千。即使初代"延安 历史上人民海军初创期曾经有过一艘"延安舰",是将原 舰"的奋斗不屈与命运曲折,却依然为我国的海军事业奉献出

新一代的"延安舰"无论是建造和服役速度,还是装备都

(指导老师 李晓敏)

一城一舰,同心同行

延安市实验中学高二(4)班 冯淑静

史留给我们的精神瑰宝。延安精神发源于延安,一座革命城, 数座红色碑,在历史书页上留下了浓墨重彩的一笔。

岁月流转,红色基因仍历久弥新、薪火相传。党的二十大 对国防和军队建设作出战略部署,万里海疆、"万吨大驱"的延 安舰正劈波斩浪、逐梦深蓝。翻阅时代扉页,一城,一舰,早就 有了难以割舍的羁绊……

百年风雨,岁月峥嵘。最早的"延安舰"由"永绩号"炮 舰改名而来,它几乎参与了近代中国半数以上大规模战争, 见证了许多历史大事件,多次遭遇重创和生死危机,却都 能够化险为夷、浴火重生。党中央和毛泽东等老一辈革命家 在延安生活和战斗了13年,领导中国革命事业从低潮走向高 潮、实现历史性转折,扭转了中国前途命运。延安舰以延安城 命名,就是要让城舰的一生荣辱与共,延安用五谷杂粮保障了 中国共产党发展壮大,支持中国革命走向胜利。正如习近平 总书记所讲:"延安革命旧址见证了我们党在延安时期领导 中国革命、探索马克思主义中国化时代化的光辉历程,是一 本永远读不完的书。"

艰难困苦,玉汝于成。在延安3.7万平方公里的土地上,

延安精神是中国共产党人精神谱系中的辉煌篇章,是历 星罗棋布的革命旧址,成为共产党人感悟初心和使命的生动 教科书。"普遍地、无例外地举行一次拥政爱民和拥军优抗的 广大规模的群众运动",是从陕甘宁走出去的谨训。这场在延 安掀起的"双拥"运动,为边区克服困难,持久抗战打下了坚实 基础。"欲建大厦者, 先厚其地基; 将之求胜者, 先致爱于兵", 人民军队历经硝烟战火,一路披荆斩棘,之所以能打仗、能打 胜仗,就在于有无数个像海军潜艇部队这样的"刀尖铁拳"。

如今驰骋的新一代"延安舰",是人民海军勇闯深蓝的 利剑,镌刻着浓郁的红色基因,又一代新的传承——一艘最 新型的国产导弹驱逐舰下水,作为海军新型作战力量的代表, 延安舰创造了当之无愧的延安速度,勾勒出了百年圆梦的蓝 色轨迹。

践行初心,担当使命。延安舰作为"红色之舰",每一段文 字、每一帧画面,都在无声地诠释着延安精神的信仰力,它是 延安这座城市的一个缩影,拥军优属、拥政爱民,是广大军民 在中国共产党领导下的伟大创造。现今,我们比历史上任何 时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目 标。风正潮平,自当扬帆破浪;任重道远,更须扬鞭策马。

(指导老师 马力)

向往你啊,延安舰

延安职业技术学院附属小学四年级(8)班 姚知言

栏远眺,春风拂过,便是伟大而厚重的红色热土、革命圣地。 此刻,远在千里之外的南海,一艘舷号为106的新生万吨

级驱逐舰正乘风破浪、澎湃向前,挺进深蓝,守护着祖国的海 一城一舰,因同一个名字——延安,而联系在了一起。

记得第一次听说延安舰还是在学校的国防教育课上,除 了惊叹便是骄傲。延安舰是完全由我国自主设计建造,是我 国科技实力的完美展现。它满载排水量1万吨以上,听爸爸 说,它比世界上绝大多数驱逐舰都要大;还有它先进的攻击和 防御武器系统,精度准、威力大,很少有同类战舰能与之匹敌; 特别是它的112个垂直导弹发射单元,能让来犯之敌闻风丧

如此石破天惊的威力,怎能不让人向往? 真想身穿海军

迎着清晨的一缕阳光,登上巍巍的宝塔山,背依宝塔,凭 军装,亲身登上延安舰,近距离感受它的雄壮与威武,好好与 它亲密接触一番。

> 作为新型的"万吨大驱",延安舰在利用编队出访、舰艇开 放和重大任务宣传报道等时机,全方位宣传介绍延安历史人 文和发展成就。延安舰官兵赓续军民团结互助的延安精神帮 助延安人民开展国防教育、传播海防知识,城舰交流互动,增

在每年八一、春节等重要节日之前,老区人民都会向延安 舰寄送苹果、小米、红枣等具有延安本土特色的慰问品,使远 在千里之外的舰艇官兵感受到家乡人民的拥军热情。

作为新时代的少年儿童,我们要传扬红色之城与青春之 舰的故事,同时努力学习科学文化知识,为我们国家建设更加 现代化的军队和国防贡献力量。

(指导老师 李晓敏)

我们的思念

宝塔区第七中学初二(1)班 耿嘉琦

"我们的家乡,很落后。"

"所以,我们要建设她。" 春风吹拂大地,初来的她总挟着几分寒冷,令人初感温暖 回味又冷淡,感受着跨越几万里的长风抚过脸颊,我的心神被 带往遥远的海边。

在投身国防事业的人儿心中,家乡延安始终是他们牵挂 的地方,便衍生出那段对话,建设革命老区。海风拍打着他们 已然干燥的皮肤,却吹不散他们凝聚的精神与决心。他们日 夜埋头苦干,为的也不仅仅是振兴家乡,也是实现报效祖国的 承诺。我想他们幼时,也曾在黄土纷飞中吐出清澈又似淹没 在尘埃里的誓言,如今,他们实现了。

-艘浩荡磅礴的延安舰入海,乘风破云奔流于浪花之 上。这不仅是他们魂牵梦绕的家乡,那艘承载了太多希望同

光芒的延安舰,是数不胜数无声付出的人儿爱国情怀的崇高 体现! 是"你的名字无人知晓,你的功绩永世长存。"的伟大表 现。那抹海天共色中的鲜明亮眼,是国家富强不再蒙受屈辱 的宣言,是华夏崛起立于世界东方的证明!

遥想思念的味道,为窑洞里热腾腾的饭菜,为延安的淳朴 民风,为土地蕴含的丰富感情。而西北大风吹来的肝肠寸断, "我们的思念……永远向着家的方向,永远向着祖国母亲的方 向。"那群满怀热忱的少年,奋斗到不惑之年,再到古稀花甲, 为海防事业献出青春年华,无怨无悔。 延安舰会带着万万人的思念,遨游于大海。它也会像万

万人不畏生死那样保家卫国,传递着无私人儿的感情,传承着 圣地延安的精神,传承着泱泱大国的风度。今天的我们更应 以梦为马身向前,实现我们自己所牵挂的那一份思念。

延安舰常驻心中

延安职业技术学院附属小学六年级(4)班 郭涵瑜

们可如道中国在1840年至1949年这109年遭遇了什么吗? 在这些年里,我国海域遭受了外国列强共470多次的海上人 侵,令人刻骨铭心。

遥想当年,红军到达延安时,连一艘像样的木船都没有,可 他们深知海域防守的重要性。1953年,毛泽东主席提出:"为了 反对帝国主义的侵略,我们一定要建立强大的海军。"

这是一件多么困难的事啊,我们国家当时经济困难,技术 落后,这样的条件下去强化海域国防,简直是在做梦。但,中 国人民做到了! 1979年,我国自产第一艘驱逐舰"济南舰"问 世。

中国海军站起来了。 2012年,中国第一艘航母下海,中国海军也在这漫长的岁

"向海而兴、背海而衰,不能制海、必为海制。"同学们,你 月里发生着蜕变。从浅蓝到深蓝,从落后到先进,今天的人民 海军,一路劈波斩浪,纵横万里海疆。现在的中国海防正大步 追赶着潮流,取得了令世人惊叹的成就。中国海防,已屹立在 世界东方。

> 作为一个中国人,更因为是生在延安、长在延安的孩子, 我特别自豪:055型万吨大驱——"延安舰"的出现,这是老红 军们强军梦的实现,也是我们这一代少年复兴梦的寄托。 "延安舰"并不只是一条战舰,它身后承担的是一座城一

个国家以及全体人民的期望,一城一舰,从硝烟弥漫的过去走 来,向光明灿烂的未来奔去,他们之间有一条精神纽带紧连 着,让他们共"舰"未来,使国家繁荣富强,使人民幸福安康。 国防时刻谨记,"延安舰"常驻心中。

(指导老师 苗红)

延安舰催我奋进

她安职业技术学院附属小学六年级(8)班 **杨一开**

什么叫"延安舰"呢? 随着延安舰的出名,我也上网查了一下资料,知道了延 安舰的舷号是106,是055型驱逐舰第6号舰。不仅如此,我 还知道了在人民海军的发展历史中,已经有过一艘"延安舰" 了:初代"延安舰"于1911年辛亥革命前夕开工建造,1918年 下水,一生中有8次易主,几乎参与了近代中国半数以上的 对这个城市的一种宣传,同时也更好地推进"城舰共建"新格 大战,见证了许多历史大事件,曾多次遭遇重创和生死危机,局的发展。 又都能够化险为夷,浴火重生,最终在1964年光荣退役。

2018年,相隔了整整100年之后,新一代"延安舰"——一艘 舷号为106的最新型的国产号驱逐舰下水。作为海军新作 战力量的代表,该舰入列一年出头便顺利拿到海上全训合格 力而崭新的一笔。

"延安舰"以延安市命名是有历史原因的。1935年至

当我第一次听到"延安舰"这个名字时,感到很疑惑:它为 1948年,党中央和老一辈无产阶级革命家在延安生活战斗了 十三载,历经千辛万苦,最终取得了中国革命的彻底胜利。同 时也留下种种优良作风,孕育出了延安精神,这无疑是中华民 族的宝贵财富,代代相传,影响着一代又一代中华儿女,给中 国带来巨大转变。这是一座伟大的城市,所以用延安市给这 艘舰命名是非常有特色的。此外,用延安市给军舰命名,也是

我为这艘舰是以我生活的城市来命名的而感到光荣,也 为我们的国家和海军感到骄傲与自豪!延安舰,搭载着一代 代延安人的梦想与期待,一刻不停地前进着。作为延安的一 名少年,延安舰像一盏指路明灯,催我奋进,让我力争上游,也 证书,创造了当之无愧的"延安速度",为"中国力量"添上有 给了我不怕困难与勇往直前的力量,指引我从现在开始打实 基础,增强各项本领,为祖国的未来贡献新兴力量! (指导老师 刘颖)

给你清澈的爱

宝塔区第六中学初二(4)班 梁竞丹

以青春之名,书写清澈热爱;以心中红星,献礼中华。 ——题记

透过历史的纷乱烟尘,我与你相望在深邃的目光里,我看 到了炎黄子孙千年的自豪。你是民生百味,是曾经辉煌,亦是 未来可期。

华民族面临破灭时的光明之地,是不甘做亡国奴的知识分子 望未来,各种情绪都夹杂着耀眼的红色…… 和流亡学生的军营。它像黑暗中闪过的丝丝光亮,吸引着无 畏,是热爱,是无可比拟。

国之壮大,必少不了海域的防守,护八方安宁。 在人民海军初创期,"永绩号"炮舰曾更名为"延安舰",如 荆斩棘,直挂云帆,破晓而生,踏浪前行! 当天光大亮,彼时, 今的"延安舰"是055型驱逐舰第六号舰,作为新型的"万吨大 我们正当年少。 驱",是人民海军勇闯深蓝的利剑,是维护祖国安全和发展利

益的坚实保障。延安舰的兵就要有英雄城的英雄气! 它从来 不止代表自己,她的背后是成千上万的延安人。

华夏儿女,一撇一捺都是脊梁,一平一仄皆是骨气。我辈 必当竭尽全力,用清澈的爱与心灵去仰望那让我们无比自豪 的延安舰吧!如同仰望祖国蓝的天、红的旗,每每清风徐来、 亲爱的延安,是生我养我的地方;英勇无畏的延安,是中 燕子轻飞、阳光普照、草长花荣,不由心生百味,回想过去,遥

滚烫的心灵与精神思想在这一刻得到升华。我清楚地知 数知识分子、有志之士。这个神圣的地方使我们振奋,是敬 道,这是雄鹰对蓝天的仰望,是这世上最纯白、最无瑕的,亦是 我们给延安舰清澈的爱。 让我们相约,在不久的将来,你与我,将一同在延安舰,披

想要了解它的一切。 "延安"这个名字有着太多的历史,承载着不朽的革命精 神。在人民海军的初创时期,曾将一艘原国民党海军炮舰更 指引下好好学习、天天向上,将来为祖国造出更多更好的"延 名为"延安舰",用做训练舰。如今,这一光荣的名字再次出现 安舰"! 在"万吨大驱"106号上。第二代延安舰,即使放眼世界,也是

(指导老师 孙玮)

写给延安舰海防战士

延安职业技术学院附属小学六年级(9)班 刘奕杰

因为有你 无比心安

延安新区第一中学初二(12)班 王文正

今世界上最厉害的驱逐舰。这一艘驱逐舰后来被命名为延安 军和延安舰,有你们保护在祖国母亲的身边,我们感到无比的

共传历史的清音

宝塔区第七中学初二(1)班 谢佳慧

延安舰是一种精神

延安职业技术学院附属小学六年级(1)班 张跃译

中国海军055型驱逐六号舰被命名为"延安舰",身为延 作战能力大幅度提升。海军战士们依靠它守卫祖国的海洋。

整方向,立即占领有利攻击位置,瞄准目标,成功击毁。延安 传承延安精神,努力学习,像延安舰一样,像海军战士们一样,

是你在召唤我

延安职业技术学院附属小学四年级(2)班 王启扬

我是一个土生土长的延安人,从小生活在黄土高原。所数一数二的强大。它是中国日益发展、中华民族伟大复兴的

以特别向往无边无际的大海,时常想象着自己能驾驶轮船探 象征。舰与城同名,城与舰连心,延安精神的宝贵财富在这艘

心中突然划过了一道疑问:延安舰?延安还有一艘军舰?原 佛受到了召唤——将来也要到祖国的南海边疆去,去守卫

窑洞、延水桥……顿时,一股自豪感油然而生,我迫不及待地 要到更远的天涯海角,去实现儿时的梦想,去创造更美好的

未来!

舰拥有最新的武器系统,在执行海上防御、对地攻击等任务中 迎难而上,攻坚克难,奋勇向前。

中国可以!"

"青春之舰"上被继承和发扬。

们相逢。

温一壶关于时光的酒,忆一段充满坎坷的峥嵘岁月。长 会有带着一缕属于延安的挂念在海上漂泊。

敬礼

于南海舰队。

心安和幸福。

是国门的守护神!

尊敬的延安舰海防战士们:

波浪滚滚 引擎声声。

那天看电视,忽然,几个字吸引了我的眼球。我仔细一 看,是"我国055型驱逐舰的六号舰——延安舰下水服役"。 我十分震惊,延安舰?什么时候建造的?为什么要叫"延安 舰"?怀着一系列好奇与疑问,我在网上搜索起关于"延安舰"

延安舰,新型"万吨大驱",人民海军勇闯深蓝的利剑。之 所以叫"延安舰",就是因为延安是中国革命圣地,让战士们不的岁月静好,好好学习、天天向上,为了祖国更美好的明天! 忘历史,牢记延安精神,更好地保家卫国。

作为延安舰"守护者"的海防战士们,你们是最辛苦的。 从照片上看到你们黝黑的脸,我的心里五味杂陈。我仿佛与 你们一样置身于湛蓝的大海,凛冽的海风呼啸着吹过我的脸 颊,火红的太阳无情地暴晒着我的皮肤,身上火辣辣地疼。我 仿佛又看见苍茫无际的大海,远处跃起的海豚,天空中单调的

海鸟不断击打着水面,好像想要击毁水中的潜艇。但是

奈何自己实力太弱,它无法击毁。旧中国,就如同这海鸟一

般。但是,现在的新中国,早已不是之前那个软弱被欺的旧中

国。各类新式舰艇陆续下水,海军国防力量日益强盛。只有

这些,才能换取和平,才能换取民主,才能换取人民的安居乐

延安人都十分向往,因为海的辽阔与坦荡,因为海的深沉与浪

漫,因为海的富饶与神秘。我们每个人都心系着祖国的海疆,

舰。延安人民欢呼雀跃,为这艘"万吨大驱"呐喊助威。

员"活动,延安成为延安舰官兵的"第二故乡"。

"此去危险重重,你为何不害怕?"

"延安是个好地方,它会撑起中国的希望。"

担忧眼前的黑暗,黎明终会到来。"

遗憾,独自行,闯延安。

大才,担大任。

出舰艇。

索神秘的海洋。

是现在,自古功名属少年。

人的期盼,将延安精神发扬光大。

我的家乡在黄土高原的延安,虽然与大海相隔几千里,但

2018年,第六艘055驱逐舰下水,满载排水量1万吨,是当

延安是中国革命的圣地,双拥运动的源头,延安舰从此与

延安市开展双拥共建合作,联合开展互授"荣誉市民""荣誉舰

征难,万里路漫漫,险水湍,江河弯弯。赴往燃起燎原之火的

地方,去筑建一个新的中国。人生本孤单,狂傲一番,不应留

"同志,我们前方将会是一片光明,将会是星光璀璨,不必

"红日初升,其道大光。河流伏出,一泻汪洋。潜龙腾渊,

回望过往历程,眺望前方征途。感悟红色精神,在重温历

延安的沟壑纵横,那被风扬起的每一粒黄土究竟能否见

到相隔千里的海?海浪声从未停息,海上发出巨大轰鸣。总 东方既白!

史中立根铸魂。生逢盛世,吾辈当有为,无论是在百年历史还

安人,我无比自豪,万吨大躯,勇闯深蓝,随之也将携带着延安

延安舰的建成,凝聚了无数工程师和技术人员的辛劳和

汗水,他们不断研究,反复试验,克服重重困难,最终成功建造

2022年8月,南海某海域,由延安舰和咸阳舰组成的舰艇

一天晚上,电视里传来了"延安舰"训练射击的新闻,我的

来这是以我家乡的名字命名的军舰,舰徽上有熟悉的宝塔山、

训练组展开多项训练。演练中,延安舰率先发现目标,迅速调

鳞爪张扬。乳虎啸谷,百兽震惶。"迈入21世纪新时代,吾辈

恰逢其时,与之共长。少年担起时代重任,立大志,明大德,成

白云。我仿佛听见海浪汹涌的声音,海鸥重复的叫声,军舰嘈 杂的呜呜声……

那一刻我明白了,我们幸福安稳的生活是因为有你们在 守卫边疆,替我们承担风险,保护家人。真应了那句话,"一切 岁月静好,都是因为有人替你负重前行"。

看了新闻后,我的心情久久不能平静。祖国辽阔的边疆, 无边无际的大海,黄黑龟裂的双手,黝黑粗糙的脸颊,重复单 调的生活,长年累月的坚守。英雄,我们一定珍惜这来之不易 此致

延安舰驰骋在深蓝的大海,处处可见延安的红色印记。

延安舰舷号106,是055型号驱逐舰的六号舰。前五艘舰

在航母战斗群中,055型驱逐舰承担编队防空、反舰、反潜

餐厅悬挂的油画《南泥湾》,图书角的延安剪纸……成为全

分别为南昌舰、拉萨舰、鞍山舰、无锡舰和大连舰。其中南昌、

拉萨、鞍山、无锡四舰隶属于北海舰队,大连舰和延安舰隶属

和遂行对陆攻击作战任务,它的作战系统配有较为先进的电

子武器装备。2022年7月31日延安舰射击训练画面公开,主

炮技师刘彬彬沉着冷静毫不慌张,准确击中了所有标靶,延安

舰的强悍实力不容小觑。致敬乘风破浪,勇往直前的人民海

爱我延安舰,因为它是家乡的象征,它是民族的利剑!它

人民海军的发展历程,从无到有,从有到强,从黄水走向

看此海浮华盛世,也曾硝烟弥漫断壁残垣。历史总是在

沧渊深,日出则映霞,月升则潮汐。延安舰,这艘以革命老

深蓝,实现了跨越式的发展。筚路蓝缕,玉汝于成。旧曲重听

记忆闪帧。嗟乎,时运不齐,命途多舛。那些历史写来总有几

分风雅沉淀,该感于时光的韵律,回望前尘的叹惋,那部历代

传颂的史诗,总觉着携了古时的风声,来到千百年之后,与我

跌宕起伏的过程中不断的延展,不断的创造出新的希望,不必为

区命名的战舰,将会带着革命红与海洋蓝,建功于海。黄土与海

洋不得相见,但延安精神将会在海上高高地扬起红旗,日出四分 之一时,蓦然回首,眺望那个撑起红日,披着朝霞的地方——延

吾辈共传历史清音。我辈少年,晔晔如扶桑。浮云目开

延安舰虽是一艘舰艇,但更是一种精神。它是坚韧顽强、

看到祖国国防科技一天天地飞速发展,我想,身为革命圣

官兵们艰苦训练,乘风破浪的画面打动了我,我的心仿

生逢伟大的时代,作为一个延安少年,我将在延安精神的

蓝天碧海。我要登上延安舰,去见证中国梦的实现。我还

团结互助、迎难而上、不畏艰险的延安精神。它代表中国人为

了自由所做出的一切努力和奋斗。延安舰的服役,标志着中

地的新时代少年,我们绝对不能因为任何困难而退缩,更应该

国海军又向高科技迈出了一大步,这更是在像全世界宣布:

过去的苍凉而感到悲痛,只求记得初心,继续坚定的向前看。

(指导老师 白雪)

舰官兵弘扬延安精神、赓续红色血脉的重要寄托。

一个来自延安的小学生 2023年7月

(指导老师 刘喜)

我在思考我的未来可能会像他一样, 锈迹斑斑,渐渐老去, 可能会在数场战斗后光荣退役, 也可能会在异国他乡被轰成碎片,沉入海底。 到那时,我终将远离大海,

今天,我热血沸腾, 阔步向前,驰骋万里海疆, 为国家和人民构建起一道坚不可摧的防线, 护我人民平安,守我山河无恙。 若有战,召必回,

延安职业技术学院附属小学六年级(7)班 池鸣鹿

远远地, 你从历史走来, 北洋孱弱,蒋朝狂癫。 甲午耻,何时雪?

你从深蓝驶来, 党的领导,强军明天! 勿忘史,长磨剑。 新时代,新科技,新战舰

你向我的心里驶来, 启航于金光闪闪的圣地宝塔, 巡弋在飓风骇浪的七洋世界, 护佑我十四亿同胞永享静好明天。

与你一起乘风破浪

延安市新区第二小学二年级(4)班 周子晴

在家乡的远方 是山,是望不到头的山 在山的远方 是海,是望不到边的海 海中,有一艘军舰

你是历史的印记

延安舰

(指导老师 周海燕)

(指导老师 岳君)

我正航行在南海中。 日光像打翻了的橙汁, 泼洒在海面上。 此时,我不禁想到一位前辈。

我是延安舰

延安职业技术学院附属小学六年级(7)班 寇正炀

他与我有同样的名字——延安舰。 我与他虽不相识, 但拥有同一个信念, 保卫祖国,忠于人民。 我们名字里的"延安", 不仅让每个延安人无比自豪, 也将延安精神深深烙在心中。

我是延安舰,

消失在人们的视线,但绝不是今天!

我将不辞一切奔赴战场。 即使沉入海底,万劫不复也在所不惜。 因为我是——延安舰!

(指导老师 刘艳)

跨过辛亥的硝烟,饱饮倭寇浊血。 1949年,你走到了正义的一边, 延安舰,人民赋予你新的血液。

穿过南海的碧波,捍卫华疆周全。 106,延安号,共和国之利剑。

我爱你,延安舰! (指导老师 刘艳)

一艘以我的家乡命名的军舰

最早的延安舰 1911年开工,1918年下水 1964年光荣退役 潮起潮落,春去春来 50年后又是一年春 延安舰有了新的传承

你是峥嵘岁月的代表 你是延安精神传承的纽带 你是我们宝贵的精神财富。 你的名字熠熠生辉 你的精神薪火相传

你是祖国的骄傲 也是延安人的骄傲 希望有朝一日 可以登上你的船舱 与你一起乘风破浪

(指导老师 李晶)